Администрация Хохловского сельского поселения 
Смоленского района Смоленской области
уведомляет о проведении общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 67:18:0000000:502, расположенный по адресу: Смоленская область, Смоленский район, АОЗТ «Пригородный», которое состоится 15 марта 2017 года в 10.00 часов в здании администрации Хохловского сельского поселения по адресу: Смоленская область, Смоленский район, д. Хохлово, ул. Мира, 29.
Повестка дня общего собрания:
1. Избрание председателя и секретаря общего собрания участников общей долевой собственности.
2. Предложения относительно проекта межевания земельных участков.
3. Утверждение проекта межевания земельных участков.
4. Утверждение перечня собственников земельных участков, образуемых в соответствии с проектом межевания земельных участков.
5. Утверждение размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельных участков;

6. Разное. 
   Для участия в собрании необходимо иметь при себе документ, подтверждающий право собственности на долю в праве общей долевой собственности, паспорт или доверенность на участие в собрании оформленную надлежащим образом.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельных участков является Семенов Анатолий Александрович, почтовый адрес: Смоленская область, Смоленский район, д. Лубня, ул. Краснинская, д. 30.

Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания земельных участков – Кухаренко Галина Раисовна, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 38074, почтовый адрес: 214004, г. Смоленск, ул. Кирова, д. 34А, ООО «Агентство оценки Ковалевой и Компании», тел. (4812) 64-51-77, е-mail: kadastr67@mail.ru.

Исходный земельный участок с кадастровым номером 67:18:0000000:502 расположен: Смоленская область, Смоленский район, АОЗТ «Пригородный».  


С проектом межевания земельных участков, а также с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно ознакомиться по адресу: г. Смоленск, ул. Кирова, д. 30А, ООО «Агентство оценки Ковалевой и Компании» по рабочим дням (пн-пт) с 900 до 1800. Обоснованные предложения по доработке проекта межевания земельных участков после ознакомления с ним принимаются с 31.01.2017 г. по 14.03.2017 г.  по адресу: 214004, г. Смоленск, ул. Кирова, д. 30А, ООО  «Агентство оценки Ковалевой и Компании», е-mail: kadastr67@mail.ru.   

