Сообщение о качестве питьевой воды 

Администрация Хохловского сельского поселения Смоленского района Смоленской области сообщает, что был произведен отбор проб воды из артезианских скважин, расположенных в деревнях: Лубня, Хохлово, Новоселье, Верхнее Уфинье, Корытня Хохловского сельского поселения Смоленского района Смоленской области.

  Согласно экспертных заключений от 05.04.2018 г.  по результатам лабораторных испытаний выданных Федеральным бюджетным учреждением здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Смоленской области» качество холодной питьевой воды по санитарно-химическим, микробиологическим показателям соответствует требованиям СанПин 2.1.4.1074-01 Питьевая вода.

Администрация Хохловского сельского поселения Смоленского района Смоленской области сообщает, что был произведен отбор проб воды из артезианских скважин, расположенных в деревне: Радкевщина Хохловского сельского поселения Смоленского района Смоленской области.

  Согласно экспертного заключения от 23.11.2018 г.  по результатам лабораторных испытаний выданных Федеральным бюджетным учреждением здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Смоленской области» качество холодной питьевой воды по санитарно-химическим, микробиологическим показателям соответствует требованиям СанПин 2.1.4.1074-01 Питьевая вода.

